

新闻出版总署通报央视达芬奇报道调查情况：

节目内容基本属实 记者未收钱物

□据 人民网

新闻出版总署日前通报中央电视台《达芬奇“密码”》报道调查情况。

2011年7月10日、7月17日，中央电视台《每周质量报告》栏目先后播出报道《达芬奇“密码”》、《达芬奇“密码”2》，此后达芬奇家居股份有限公司举报节目内容失

实、栏目组编导李文学利用报道索取钱款。对此，新闻出版总署成立联合调查组进行了核查。

调查组认为，根据现有调查证据，中央电视台的报道内容基本属实，达芬奇公司销售的部分家具存在质量不合格等问题；部分产品原产地为中国，并非100%原装进口；卡布丽缇牌家具雕花部

分系树脂材料，而非采用意大利特有的木材“白杨荆棘根”。根据现有调查证据，调查组尚未发现李文学索取或收受钱物。达芬奇公司举报的100万元“公关”费用汇入其聘请的公关公司股东个人账户，后转回该公关公司账上。该公关项目负责人也表示，此钱款系公关公司的公关服务费，与李文学无关。

全国最大“卡片招嫖案”在京宣判

被告人在法庭上。(新华社发)



□新华社北京2月10日电(记者 公磊 涂铭)

北京市丰台区人民法院10日对以崔正杰、杜艳梅夫妇为首的全国最大“卡片招嫖案”进行宣判，以组织卖淫罪判处杜艳梅有期徒刑14年，剥夺政治权利3年，并处罚金10万元；以组织卖淫罪判处崔正杰有期徒刑13年，剥夺政治权利3年，并处罚

金10万元；其他32名被告人犯协助组织卖淫罪，被判处9个月至7年不等的有期徒刑，并处罚金。

据承办法官介绍，该团伙共有71人，是全国侦破的同类案件中人数最多的，且团伙成员多为亲戚关系。自2007年开始，杜艳梅和崔正杰逐渐垄断北京市朝阳区亚运村一带发卡招嫖活动。在二人授意下，发卡人员在亚运村一带宾馆门前向过往人员发放招

嫖卡片，卡片上留有发卡人员的手机号，嫖客可以通过此号码与发卡人员联系。发卡人员在与嫖客谈妥嫖娼价格和地点后，通过手机告知杜艳梅和崔正杰，杜、崔二人再安排自己管理的卖淫女到指定宾馆卖淫。此后，杜艳梅和崔正杰把卖淫女收取的卖淫款，在预留自己提成和分配部分给卖淫女后，将剩余钱款定期分给发卡人员，形成一种固定的卖淫环节和分配利润方式。

三部门：商业银行须履行明码标价义务

□新华社北京2月10日电

中国银监会、中国人民银行、国家发展改革委10日正式公布《商业银行服务价格管理办法(征求意见稿)》，并向社会公开征求意见。

据相关部门负责人介绍，起草《办法(征求意见稿)》的总体思路是，重在维护人民

众的合法权益，保护人民群众商业银行服务的知情权、自主选择权、公平交易权和监督权；着重规范商业银行服务价格行为，要求商业银行履行明码标价和报告义务，按照规定程序和要求定价；加强对商业银行服务价格的监督管理等。

根据《办法(征求意见稿)》，商业银行提高实行市场调节价的服务价格，应

至少于执行前3个月在相关营业场所和商业银行网站进行公示，必要时应采用书面、电话、短信、电子邮件、合同约定的其他方式等多种方式通知相关金融消费者；商业银行设立新的实行市场调节价的服务收费项目，应至少于执行前1个月在相关营业场所和商业银行网站向社会公示。

甘肃：男子醉驾撞伤老人后竟将其掩埋

□新华社2月10日专电(记者 卫伟华)

记者从甘肃省武威市古浪县警方了解到，古浪县一王姓男子醉酒后开车撞伤一名退休老人，因怕承担责任而将老人拉到荒滩掩埋。目前，犯罪嫌疑人王某已被警方依法刑事拘留。

据介绍，2月7日8时30分许，古浪县公安局城关派出所接到村民报警，称2月6日晚7时许，古浪县供销社退休职工徐某从县城女儿家外出观看焰火后一直未归，其家属多方寻找后仍无下落。

通过排查，办案民警获悉，2月6日晚7时许，有一辆黑色小轿车在经过夏润小区附近时，曾将一位老人撞倒在地，司机将老人拖入车内拉走。2月7日上午10时40分，民警在古浪镇小桥头村排查时发现该村村民张某家停放着一辆车号以甘H开头的黑色轿车，该车前挡风玻璃破碎且有大量血迹，有重大嫌疑。

经过进一步调查发现，这辆黑色轿车是张某的女婿王某于2月6日晚10时许停放在张某家的，但王某不知去向，有重大嫌疑。2月7日晚9时许，王某到公安机关投案自

首，并如实供述了自己的犯罪事实。据王某的供认，专案组在古浪县定宁河坝荒滩处找到徐某的尸体。

据犯罪嫌疑人王某供述，2月6日晚7时许，他酒后驾驶自家轿车在经过古浪县城夏润小区路段时，将正在过马路的行人徐某撞伤，他怕承担责任，便将徐某拉到古浪县定宁河坝荒滩处抛弃，然后把车开到其岳父张某家藏匿。但怕伤者徐某被人发现，于是他又从岳父家带着铁锹、洋镐返回定宁河坝荒滩处，将徐某的尸体掩埋在一沙坑内畏罪潜逃。

图说国内



新疆地震

2月10日，新疆哈密地区巴里坤哈萨克自治县三塘湖乡干部在检查房屋受损情况。当日2时57分，新疆巴里坤哈萨克自治县发生5.3级地震，震源深度7.0公里，巴里坤县城有轻微震感。(新华社发)



“天鹅之死”

2月9日，森林公安人员将被毒死的小天鹅带回调查取证。每年冬天，湖北省武汉市柏泉镇府河湿地都会迎来数以千计的野生保护鸟类前来越冬。近日，有迹象显示一些不法之徒在此捕猎，武汉市森林公安部门已经发现被毒死的天鹅、大雁、鸬鹚等共计30多只。目前，森林公安部门正在调查。(新华社发)



痊愈回家

2月10日，孩子们抵达拉萨火车站。在北京接受完免费治疗后，6名痊愈的西藏先天性心脏病患儿当日回到拉萨。据了解，今年1月25日，第五批共20名西藏先天性心脏病患儿前往北京武警总医院接受免费治疗。新华社记者 觉果 摄



取消资格

2月10日，两名行人从北京徐悲鸿纪念馆门前走过。北京市2011年旅游景区复核结果近日公布，北京徐悲鸿纪念馆等11家A级景区因管理不到位等原因，被取消A级景区资格。(新华社发)